

冲动有时也是魔鬼

夫妻拌嘴 丈夫突然跳下火车站台

他还要拖着妻子“同归于尽”，所幸妻子及时挣脱

快讯 (记者 王冕)300米,200米,100米……昨天上午,一辆动车组缓缓驶进南京火车站1号站台。突然,站台候车人群中,一名身穿黑色上衣的男子拖着一名女子,快步向站台边缘冲去,眼看就要超越站台安全线,女子奋力挣脱男子的手,退到了后面,而男子竟然纵身一跃跳下了站台……

据了解,当时进站的是D3002次上海始发途经南京、开往汉口的动车组。“当时站在站台边上,都能远远看见列车车头了。”据火车站一名工作人员说,上午8点55分,列车车头已经驶进1号站台,等车旅客秩序井然,站台客运值班员也已一字排开,间隔着站在安全线边,等待列车停靠。

“放开我,你干什么!”站台候车人群中,突然传来一阵吵闹声,旅客纷纷循声望去,只见一名黑衣男子死死拉着一名身穿白色上衣的女子,把她朝站台边缘拖。起初旅客们并没在意,然而,男子的一只脚已经踏出了安全线,身体前倾,再跨一步就有坠下站台之势,旅客们这才感觉不对劲。

这时,女子猛地一挣,挣脱了男子的手,立刻向后跑去。

200米,100米,80米……列车缓缓驶来,越来越近,让人意想不到的,男子见状,放弃追赶女子,一转身,自个跳进了紧靠1号站台的轨道。

站台上旅客中传来一阵惊叫,临近的客运值班员反应过来,紧跟着也跳下了站台,扑向男子,试图将其往站台边推,可男子硬是站在铁轨中间不动,客运值班员拼命朝缓缓逼近的列车车头挥手,但由于惯性,列车仍在缓缓前行,其他值班员发现状况,也立刻跑了过来,聚集在男子跳轨的站台边缘,做好随时将其提上站台的准备。可眼看将其拉回站台已经来不及了,说时迟那时快,站台下的那名值班员抱住男子,连推带拉将他拖下了铁轨,推到了暂时没有列车行驶的第二条铁轨上。刚站稳,列车就滑过站台,将两人的身影遮掩。

随即,车站工作人员纷纷通过通道,朝2号站台跑去。此时,那位值班员已经横跨两股铁轨,将男子拽到了2号站台边,经过众人努力,终于将男子拉上了2号站台。

闻讯赶来的车站派出所民警随即将男子带离现场。在车站值班室,记者见到这名男子,

他双手抱头蹲在地上,显得情绪很不稳定。“对不起,我喝了点酒。”男子不断重复着这句话,看似对先前的行为有所悔意。

据了解,男子今年37岁,与其纠缠拉扯的女子是他的妻子,两人都来自武汉,男子在武汉从事艺术工作。前几天,夫妻俩前往上海办事,不料中途闹起了矛盾,一怒之下男子提出要与妻子离婚,本以为妻子会缓和下来,不料妻子竟同意了,男子当即受到不小的刺激。两人匆匆结束上海之行后,乘坐前天的D3018次动车从上海返回武汉,然而在列车上,两人仍争吵个没完。“这事要解决好,不解决好咱俩谁也别回去。”当列车到达南京站时,男子拽着妻子中途下了火车。

在南京住了一夜后,两人昨日再次来到车站买了返回武汉的车票。可就在进站等车的工夫,两人又吵了起来,越闹越凶。看到列车已经进站,冲动的男子一时气昏了头,拖着妻子就要跳轨,不料妻子挣脱,于是就出现了之前的一幕。

目前,夫妻两人在车站派出所内接受心理疏导。民警表示,男子的行为已经危害到公共安全。

(王先生爆料奖80元)

半夜鸡叫 让偷鸡贼现了形

快讯 (记者 顾元森)前晚11点多,江宁东山派出所的两名保安例行巡逻至文靖路和土山路附近,发现有两男子骑着一辆蓝色的电动三轮车,车厢里面一动一动的,而且有鸡叫声。经查,两名男子是偷鸡贼,保安将其人赃俱获。

当时,两名保安看到两个男子时,两人神色有些慌张,其中一个30多岁的男子对20多岁的同伴说:“快点!快点!陈老板电话催了好几遍了,去迟了又要挨骂了,这车胎早不坏晚不坏,深更半夜的可把我们害苦了!”“是呀,真倒霉,我们快点走吧。”两人一唱一和说得挺带劲,但保安并没有理会他们,径直走过去揭开塑料布一看,车厢里两只黑色的塑料袋里装的全是鸡,而且全是老母鸡!

保安数了数,正好20只,这时两名男子凑过来,讨好地向保安解释这些母鸡是给一家饭店送的,刚才电动车的车胎坏了,所以才耽误了时间,饭店那边催了好几遍了,再不送过去,就耽误人家明天的生意了。

两名保安见两人鬼鬼祟祟,心下生疑,于是将两名男子分开,分头询问,结果两名男子开始慌张起来,其中一个说是自家养的,另一个说他们是鸡贩子。“这里面一定有鬼!”保安断定两人不像是给饭店送货的,于是立即将两人控制住,并通知了民警。

在派出所,两人很快交代,这些鸡全是他们从附近的农户家偷来的,因天气转凉,老母鸡很畅销,所以想偷鸡卖钱。民警推算了一下,20只老母鸡按照时价值1500至2000元,目前两名男子已经被拘留。(孙先生爆料奖50元)

欠下巨债没钱还 男子竟敲诈恩人250万

因为生意亏本,郭华欠下了一屁股债,几乎每天都有人向他讨债,有时候债主会将他扣住。他的老板见他可怜,一次次帮他解围,郭华也曾跪下来感谢过。但是,当他又一次被高利贷逼债时,郭华竟然不顾老板对他的恩情,以要告发老板违规贷款为由,敲诈对方250万。

生意亏本到处借钱

郭华是南京人,今年28岁,高中文化的他虽然学历不高,但是却非常能干。他不但自己开了一个公司,还帮着给一个车行卖二手车。由于能说会道,他的卖车业务进行得非常好,通常一辆车子他就能帮老板赚回好几万。老板陈海和他未婚妻高红由此对郭华非常器重。

虽然郭华的车子卖得不错,但是他的生意却是做得一塌糊涂。因为资金周转不过来,郭华只好到处借钱,虽然拆东墙补西墙。但是生意还是没有救回来,为此,他甚至卖掉了自己的房子,抵押掉了女友的房子。

老板解围跪下来感激

由于郭华欠下的都是巨额债务,所以利息越来越大,郭华没有办法,只好东躲西藏,而那些债主经常到车行去找人,陈海对郭华非常同情。陈海说,有的时候债主找上门来,他会帮郭华还一点钱,不过每次帮忙之后,他都会让郭华写下欠条。前前后后,郭华欠了陈海和高红一百多万。

今年1月中旬,郭华被债主抓到并被扣了起来,这时他的女友又找到高红让

他们救郭华。为了解救郭华,高红签下了一个担保书,以他们的名义保证郭华不逃跑。“他出来之后,感动得跪在地上哭。”高红说。

恩将仇报敲诈老板

让陈海和高红没有想到的是,郭华在又一次被债主逼债之后却恩将仇报。原来,陈海他们和银行的关系不错,能经常从银行贷到款,所以郭华认为,陈海他们和银行关系这么好,经常带着工作人员吃吃喝喝,贷款肯定是存在违规的。他可以借此向陈海敲诈。

“给我250万,要不然我就去举报你们违规贷款的事!”郭华给陈海和高红都发去了短信。起先陈海并没有理会郭华,不料,郭华却一再地发来短信威胁,还去骚扰银行的人。郁闷之余,陈海给了郭华3万元,这3万元并没有堵住郭华的嘴,郭华还是不停地骚扰。

气愤之下,陈海报了警,警方很快将郭华抓获归案,面对审问,郭华对自己敲诈250万元的事实供认不讳,但他坚持,自己是因为陈海欠他250万不还才出此下策的。

今年7月底,郭华以涉嫌敲诈勒索罪被起诉到秦淮区法院,法庭上,郭华依旧辩称,因为老板欠他钱所以才勒索的,主观上没有非法占有的故意。法院经过庭审查证,各项证据均证实陈海、高红不欠郭华钱,所以对郭华的辩解不予采纳。近日,郭华以犯敲诈勒索罪被秦淮区法院一审判决有期徒刑4年。

(文中人物系化名)
通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

为情所困 妙龄女子要跳楼

快讯 (通讯员 建公 记者 田雪亭)因为经济问题与男友发生争吵,为情所困的妙龄女半夜三更爬上脚手架准备轻生,却不想被小区居民误以为是窃贼,当即拨打报警电话要抓贼。

“架子上怎么有人啊?该不会是小偷吧?”昨夜凌晨3点,一位居民下夜班,走到南湖某小区4幢楼下时,发现楼房出新的脚手架上站着个人,吓了一跳,立即喊了起来。居民们闻声赶来,看到上面的确有人,

纷纷呵斥站在上面的人下来,“老实点,不然送你去派出所蹲几天”。很快,建邺公安分局南湖派出所警长薛景彬赶到了现场,薛景彬借着路灯微弱的光,看到站在4楼架子上的是个女孩,竟然还在哭泣。“这哪里是小偷,肯定是有什么事情难受呢!”发现这一情况后,民警立即疏散了围观群众,通知消防和医护人员,并找来软的棉被等铺在地上。之后,民警便开始跟女孩子对话,劝说其不

要激动。然而,女孩哭得更凶了,似乎满肚子的委屈顷刻激发。过了十几分钟后,在民警的劝说下,哭泣的女孩答应民警先下来再说。

经了解,女孩名叫李晓英(化名),今年23岁,安徽人。因经济问题多次与男友发生争吵,加上双方父母的压力,两人决定分手。前天晚上,女孩多次联系都联系不上男友,感到万念俱灰的她决定用死来解决痛苦,于是就爬上了脚手架。

金陵图书馆 名校名师中小学秋季班火热报名

开课 9月19日 时间:9月20日 ★09年高考冲刺精品强化班:本科达线率95% ★09年我校初三强化班中考均分达646分

郑重承诺:开课2次内不满意退余款 咨询热线:86646972 83976173

| | | |
|--|---|--|
| <p>六年级小升初冲刺强化班 冲刺南外 金陵 南师 玄外</p> <p>语文 阅读写作课程,提高阅读写作综合能力,多角度分析文章,把握阅读与写作方法要领,迅速提升学生读写能力; 数学 结合奥数专题练习,活跃思维,拓展解题思路,提高学习兴趣和解难题能力,结合实际生活,注重应用题的讲解; 英语 着重语法与阅读练习,南外题型贴近生活,巩固基础,提升难度。</p> <p>小三至小五同步强化班</p> <p>南外一线名师小班化教学,英语强化音标教学,语文注重阅读写作课程,数学结合奥数专题练习!抛开传统学习模式,班主任跟班管理,关注每个孩子的成长;每日课程反馈机制架起家长与我校的沟通桥梁! 开课时间:9月19日 每班限招20人 开设科目:阅读写作 数学 英语 报名电话:84405565 86646972</p> | <p>初一初二精品强化班 初三中考冲刺强化班</p> <p>南外、金中等重点名校一线名师亲临执教,教学经验丰富,多年中考命题、阅卷教师,南京市学科带头人,我校连续5年金牌教师领衔执教,结合中考走向全面提高强化,帮助学生夯实基础,查漏补缺,把握考点,突破难点,迅速提高应试得分能力;</p> <p>强势推出金牌阅读·作文指导"精品课程班"</p> <p>顶级名师出场亲授,帮你迅速提高阅读写作能力,曾带出近百名学生获全国和省作文竞赛一等奖。 初二初三金牌物理化学教师教学方法独到,深入浅出,开启兴趣之门,帮助学生顺利起步。 开课时间:9月20日 每班限招30人 开设科目:语数英物化 报名电话:86646972 84405565</p> | <p>高一高二精品强化班 高三高考冲刺强化班</p> <p>由省高考研究专家、市学科带头人、培养出多名省市状元的名师组成顶级名师团精心打造高中课程精品班。创新思路、创新方法帮助学生把握解题方法思路,获取解题密码,探寻获取高分技巧;</p> <p>课程浓缩知识精华,直击历年高考考点,帮助学生夯实基础,突破难点,把握重点,抓住得分点,迅速提高应试得分能力! 语文 多次压中高考试题,数学 历年超省均分20多分,英语 历届高三均分第一,物理化学生物县中名师,曾培养出多名满分考生! 开课时间:9月20日 每班限招35人 开设科目:语、数、英、物、化、生 报名电话:83976173 84405564</p> |
|--|---|--|

国家正规办学资质保障学生合法权益 连续5年被省、市媒体评为“诚信办学机构” 咨询及报名地址:长江路262号金陵图书馆前4楼西培训中心(人民大会堂旁) 2、29、68、65、44、3、80、30、26、31、304路直达

完美动力动画学院
CGPOWER ANIMATION SCHOOL
南京虹桥培训中心

工作不好找, 说我没经验?!
来完美动力学习, 成就梦想, 做职业影视动画达人!

- 报名条件: 高中、中专及以上学历的待业者、在职人员: 有无美术基础均可。
- 报名资料: 身份证复印件1份、1寸免冠照片1张。
- 就业待遇: 毕业学员通过考核, 正式被录用后, 起薪在2000-3500元。

报名咨询: 025-68586155 68586166
地址: 南京市中山北路202号省总工会科技楼7楼 网址: www.njhq-cgp.com

浪潮个性化辅导
CNLongchao.com

补习辅导 热招中...

个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评规划 激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升

| | | | |
|---|--|---|--|
| <p>小学</p> <p>中外教老师执教, 英语、奥数、语文、作文、数学、促进智力发展。</p> | <p>初中</p> <p>一线教师把关, 冲刺拔高, 稳步入重点高中。</p> | <p>高中</p> <p>精英名师, 冲刺名校, 冲刺名校, 冲刺名校。</p> | <p>初三高三冲刺班</p> <p>针对性强, 全科辅导, 查漏补缺, 冲刺名校, 冲刺名校, 冲刺名校。</p> |
|---|--|---|--|

提升成绩咨询热线: 025 84500001

教学中心: 山西路军人俱乐部内 南楼二楼

流利英语 轻松掌握

司坦弗国际英语

现在报名 6.8 折优惠

83320001 83360001 66660800

零起步·流利口语、出国口语、口译、托福、雅思、四六级 山西路中环国际12层